

**CORRECTIONS TO
“ON THE COMMUTATORS OF SINGULAR
INTEGRALS RELATED TO BLOCK SPACES,
Nagoya Math. J., 173 (2004), 205–223”**

SHANZHEN LU AND HUOXIONG WU

- On page 205,
line 3: “HOXIONG WU” should be “HUOXIONG WU”.
- On page 207,
line 9: “(See [1], . . .)” should be “(see [1], . . .)”.
line 15: “ $L(\log)^{1+\varepsilon}(S^{n-1})$ ” should be “ $L(\log^+ L)^{1+\varepsilon}(S^{n-1})$ ”.
line \uparrow 5: the “{” is redundant.
- On page 210,
line \uparrow 1: “Lemma2.2” should be “Lemma 2.2”.
- On page 211,
line 12: “We get” should be “we get”.
- On page 222,
ref. [1]: “Math.J,” should be “Math. J.”.
ref. [5]: “Amer.J.” should be “Amer. J.”.
ref. [12]: “G.Hu and B.Ma” should be “G.E.Hu and B.L.Ma”.
ref. [13]: “(Ser.A)” should be “(Ser. A)”.
- On page 223,
line 8: “. . .Science” should be “. . .Sciences”.

In the CONTENTS of Vol.173,

“Lu, S. and Wu. H.” should be “Lu, S. and Wu, H.”.

Received May 28, 2004.

2000 Mathematics Subject Classification: 42B20, 47B20, 42B35, 47A30.

Shanzhen Lu
Department of Mathematics
Beijing Normal University
Beijing, 100875
P. R. China
lusz@bnu.edu.cn

Huoxiong Wu
School of Mathematical Science
Xiamen University
Xiamen, Fujian 361005
China
huoxwu@xmu.edu.cn